
A Douai, le 15 janvier 2022.

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 15 janvier 2022

Le 15 janvier 2021, à Douai, les membres de l'association Ligue Hauts de France de Savate Boxe

Française et Disciplines Associées se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire sur
convocation du président.

Il a été établi une feuille d'émargements, signée par les membres présents en leur nom propre ou

en tant que mandataire. Pour chaque club représenté, un nombre de voix est attribué. Celle-ci

figure en annexe du présent procès-verbal et est détaillée ci-dessous.

L'Assemblée était présidée par M. VERMET Serge, Président de l'association, Il était assisté du

Trésorier, M. MASSCHELEIN Vincent et du Secrétaire Général M. TRIBOULLOY Guénolé.

Plus du tiers des clubs représentant le tiers des voix des membres étaient présents ou

représentés. L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 9 de ses

statuts. Pour justifier leurs absences, 8 clubs ont donné procuration des voix en leur possession à

des élus de la Ligue.

Selon l’article 8 des statuts, chaque représentant de club dispose d’un nombre de voix selon leur

nombre de licenciés. Au 31 août 2021, la Ligue Hauts de France SBFDA regroupait 40 clubs pour un
total de 1 455 licenciés et 39 voix.

Au 15 janvier 2022, la Ligue HDF SBFDA comptabilise 42 clubs. A ce jour, 19 clubs étaient présents

– 18 clubs sont excusés dont 8 procurations sont remises – 5 clubs sont absents et n’ont pas

répondu à la convocation d’Assemblée Générale.

L’assemblée dispose d’un cumul de 31 voix / 39 et est apte à délibérer.

L'ordre du jour a été rappelé par le Président :

✔ Rapport moral du Président ;

✔ Rapport d’activités par le Secrétaire Général ;

✔ Présentation des comptes 2021 (Exploitation et Bilan) par le Trésorier ;

✔ Votes des Rapports et Comptes ;
✔ Vote de la cotisation annuelle Ligue saison 2021/2022 ;

✔ Présentation du Budget Prévisionnel 2022 ;
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✔ Bilan intermédiaire du Plan Sportif Territorial 2020/2024 avec intervention des différents
Responsables de Ligue ;

✔ Présentation du site internet de la Ligue ;

✔ Questions diverses et communications diverses ;

✔ Mise à l’honneur des athlètes et remise de titres honorifiques.

Il a été fait lecture des différents rapports : Moral, d’Activités et Financier.

A l’issue des présentations et des débats entre les membres, le président de séance a mis aux voix
les sujets suivants, conformément à l'ordre du jour :

● Rapport moral et d’activités : Voté pour à l’unanimité
● Rapport financier : Voté pour à l’unanimité
● Montant de la cotisation annuelle 2022 à 50 € : Voté pour à l’unanimité

Les rapports sont annexés au présent Procès-Verbal sont votés à l’unanimité.

Le budget prévisionnel est approuvé par l’Assemblée.

A la suite de ces votes, les points suivants ont été abordés :

● Léo CABAS, salarié chargé de développement pour la Ligue, a présenté le Bilan intermédiaire

du Plan Sportif Territorial de la Ligue faisant un état des lieux des licencié(e)s sur la région puis

les évolutions depuis l’arrivée de la crise sanitaire causée par la Covid-19. Est présenté

également un bilan intermédiaire du travail effectué par la Ligue selon les 4 axes que

composent le PST ainsi que les objectifs à moyen long terme. Cette présentation est complétée

par la CTL, Julia CHRISTOFEUL ; le RLA, Jean Pierre CLAISE ; le RLC, Lionel GIROD-ROUX ainsi

que le RLJ, excusé et remplacé par Vincent MASSCHELEIN. Dans la foulée, Léo CABAS a

présenté brièvement le nouveau site internet de la Ligue pour informer son opérationnalité à

partir du 15 janvier 2022.

o Un diaporama est présenté pour illustrer les statistiques, les athlètes régionaux, les

labels, les axes de travail (Former / Communiquer / Rayonner / Diversifier) et les

différentes interventions des membres de l’ETR. Une navigation sur le site internet a

ensuite été nécessaire à la présentation.
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● Une mise à l’honneur de nos athlètes régionaux a eu lieu puisque 5 sportifs ont eu le titre de
vice champion/championne de France 2020/2021 :

o Clara HENNEUSE - ACS Le Nouvel Envol Douai

o Aurélie GRANDEL - BSC Marquion

o Jovan BIENVENU - La Savate Capelloise

o Nicolas CHIUMMIENTO - BFC Calais

o Smaël MAYOUF - SBF LL Armentières

● Une remise de titres honorifiques a également eu lieu pour récompenser les efforts fournis
bénévolement de certains membres de la Ligue :

o Serge VERMET : Médaille de Bronze

o Julia CHRISTOFEUL : Gant d’Or

o Lionel GIROD-ROUX : Gant Vermeil

o Jean Pierre CLAISE : Médaille de Bronze

o Daniel BACOT : Gant Vermeil

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 12H30.

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président, le Trésorier et le
Secrétaire Général.

Le Président, S. Vermet Le Trésorier, V. Masschelein Le Secrétaire, G. Triboulloy
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